

明年潜在的6项物价飙升可能会扰乱经济

专家预测明年通胀率高达4%

（本报讯）明年提高能源价格的几项政策恐怕会引起通货膨胀。这不但将造成物价飞涨而侵蚀人们购买力，也会扰乱印尼经济复苏的步伐。

至少，有一些关税是由政府监管的，明年还会增加。首先，非补贴天然气的价格是Rp1,600印尼盾，截至2021年12月25日已执行的每公斤(kg) 2,600印尼盾。

其次，政府计划明年提高非补贴用户的电价。随着电价调整计划，明年电费根据类别每月上涨估计在印尼盾18,000至101,000之间。

三是拟淘汰RON

92以下的普通车辆燃油（BBM），改为特别优质汽油，价格自然上涨。

第四，由于2021年4月的增值税（VAT）税率，某些商品的价格可能会上涨。

第五是卷烟消费率平均增长12%。

第六，每两年进行一次的社会保健管理局（BPJS）对家庭征收健康费用将调整，可能增加一定百分比。

根据Permata银行首席经济学家 Josua Pardede的说法，普通汽油燃料类型的取消和非补贴燃料价格的上涨，对通胀造成了第二轮影响。因为，

目前使用的高级汽油燃料约占总消耗量的30%。

Joshua的预测是，2022年的通胀将在3%至3.5%的范围内移动，高于政府对3%的通胀假设。他担心，如果收入不增加，这会扰乱下层阶级的消费，尤其是中等收入40%的消费者。

与此同时，印尼经济改革中心执行主任Mohammad Faisal预计，2022年的通货膨胀率可能在4%左右，超过疫情前的水平。这种情况必须引起注意，因为供应方面的通货膨胀激增，而不是因为需求上升。

因此，人们的

购买力可能会受到压制，并对家庭消费产生影响。目前，家庭消费对经济增长的贡献率超过50%。

与此同时，经济和法律研究中心（Celos）主任Bhima Yudhistira警告说，除了价格上涨政策之外，还有一些风险。例如，由于拉尼娜现象导致原材料供应量减少，以及2022年斋月前需求增加，食品价

格将上涨。

与输入性通胀有关的风险，以及由于世界中央银行货币政策正常化导致的印尼盾汇率波动。因此，他估计明年的通货膨胀率在5%的范围内。

因此，Bhima建议能源价格涨幅不宜过高，以保持经济复苏势头。此外，确保斋月前有足够的粮食库存，以及准备进口替代原材料。（莉丽）



服务“一带一路”建设

福建高校为中企海外员工开展培训

福建省漳州职业技术学院院长林培榕29日透露，该校成立国际合作学院，建设国际标准的远程协作双向交流平台，开展对外合作项目，积极服务“一带一路”建设。

2019年12月，中国教育部、财政部公布中国特色高水平高职学校和专业建设计划（简称“双高计划”），漳州职业技术学院食品加工技术专业群成功入选首轮建设单位名单。林培榕表示，三年来，在“双高计

划”引领下，该校着力打造国家“双高”专业群，以更高水平服务漳州经济发展。

近年来，漳州职业技术学院响应中国“一带一路”倡议，推动食品加工技术专业群建设团队为乌干达、柬埔寨等“一带一路”沿线国家食品企业制定标准，为“走出去”中资企业海外员工开展培训，持续探索常态化疫情防控下云端援助“一带一路”沿线发展中国家职业教育的渠道和模式。

在“引进来”方面，林培榕表示，学校通过重点项目提升国际化水平，在前期“戴姆勒”“中德机电”两个项目合作的基础上，进一步打造GF智能制造创新实践基地及教学资源中心，探索与发达国家职业教育合作。

漳州是台胞主要祖籍地、台商投资密集区。漳州职业技术学院还紧密对接乡村振兴和闽台融合发展等方针政策，与政府、行业、企业共同发力，有效促进科技

成果落地转化。

今年7月，漳州职业技术学院与台资企业福建凯景新型科技材料有限公司举行战略合作框架协议签约仪式。

漳州职业技术学院副院长何小海接受采访时表示，将持续强化产教融合、校企合作，为漳州智能制造行业如关节轴承、钟表仪器和闽台精密机械制造等提供人才和技术服务新途径，致力建设工匠学府。据悉，中国的职业教育目前都处于“走出

去”的阶段，职业教育走出去的模式必须要和中资企业合作，中资企业在海外投资建设的企业需要本土的技术人才，但往往当地人员的技能水平达不到企业的标准要求。并且企业要解决当地的就业，无法实现所有的技术人员都从国内派出去。那么就必须要使用大量本土员工，这部分员工就需要进行培训。

中新网、《北京商报》